
Dr. Tarnay Kálmán 
az Uppsalai Egyetem díszdoktora 
Az 500 éves Uppsalai Egyetem azzal büszkélkedhet, 
hogy tanárai között volt Linné és Celsius, századunk
ban pedig több Nobel-díjas. Az egyetem minden év
ben nagy ünnepélyességgel, ősi formák között tartja 
a doktorrá avatást. 

Ez év június 3-án, kiemelkedő tudományos kitün
tetésben részesült egy magyar tudós, dr. Tarnay 
Kálmán: az Uppsalai Egyetem díszdoktora lett. 

A ritka elismerés olyan kutatót és oktatót ért, aki 
mindig az elektronika új területei felé fordult, fel
ismerve, hogy mely témák előtt áll nagy perspektíva, 
és igyekezett kutatásaival ezeket gyarapítani. 

Mint a Budapesti Műszaki Egyetem fiatal tanár
segéde figyelt fel a félvezető eszközökre. Kapcsolata 
nem szakadt meg a Műszaki Egyetemmel akkor sem, 
amikor a Méréstechnikai Központi Kutató Labora
tórium osztályvezetője volt. Ekkor az Elektronikus 
Eszközök Tanszékének külső munkatársa lett. 

Méréstechnikai kutatásait is a legkorszerűbb irány
zatok szolgálatába állította. Üttörő szerepe volt a 
tranzisztorok alkalmazásában. 

Több könyve jelent meg az elektronika területei

ről. Különös figyelmet szentelt az újszerű eszközök
nek, például a Gunnrdiódáhak, amelynek működési 
elméletét munkatársaival gyarapította. 

1971-ben visszatért á Műszáki Egyetemre, mint az 
Elektronikus Eszközök Tanszékének docense. 1977 
óta a tanszék vezetője. , j 

Közben az Uppsalai Egyétemről meghívást kapott 
vendégprofesszbri szolgálatra és kétévenként meg
ismétlődő mindig újat adó előadásai sokban segítet
ték, hogy a svéd és a magyar egyetem közötti együtt
működés tartóssá váljon. 

Tudományos iskolát alakított k i , félvezető eszkö
zök fizikai és áramköri modellezésében. Ezzel a mun
kájával is nemzetközi elismerést szerzett. 

A kutatás-fejlesztésben, valamint az egyetemi 
oktatásban kifejtett 'áldozatos munkáját és a s v é d -
magyar tudományos kapcsolatok erősítésében kifej
tett tevékenységét ismerte el az Uppsalai Egyetem 
a díszdoktori cím odaítélésében. 

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület elnök
sége és a Híradástechnika folyóirat szerkesztősége 
gratulál és további sikereket kíván dr. H . C. Tarnay 
Kálmánnak, a HTE elnökségi tagjának. 
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